

cricut easypress mini[™] LT

User Guide

用户指南

使用指南

Panduan Pengguna

دليل المستخدم



CHP052G5

03

EN - English

08

中文 - 简体中文

13

繁中 - 繁體中文

18

MS - Malay

23

AR - العربية

Get to know your Cricut EasyPress Mini™ LT



- | | |
|-------------------|---------------|
| 1 Handle | 4 Heat Plate |
| 2 On/Off Switch | 5 Safety Base |
| 3 Indicator Light | |

Always handle with care



Before operating machine, read enclosed Important Safety Instructions.



CAUTION: Heat Plate (4) gets very hot during use. Always return to



Safety Base (5) when not in use.



How to operate

- Plug power cord into compatible electrical outlet.
- To turn ON, use On/Off switch.
- To turn OFF, use On/Off switch.

Need help?

Visit cricut.com/help

Important safety instructions

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS. READ THIS ENTIRE DOCUMENT PRIOR TO SETTING UP, OPERATING, AND SERVICING YOUR CRICUT EASYPRESS MINI™ LT.

Please follow the enclosed instructions, online instructions, and other Cricut instructional materials.

In these Safety Instructions, the term “Machine” means Cricut EasyPress Mini LT.



WARNING: Risk of Injury, Fire, and Electric Shock.

Operating Machine in a manner not prescribed in the enclosed instructions, online instructions, and other official Cricut materials may result in damage to Machine, property damage, injury, or even death.

Please note the following safety-related symbols that appear on Machine:



Attention. Alerts you to potential hazards. Please read and follow all instructions, warnings, and cautions.



Caution, Hot Surface.

Machine operates at high temperatures. Machine heat plate is hot during use. DO NOT TOUCH.



For Indoor Use Only.

Machine is to be used in dry indoor locations only.



Return Machine to Safety Base.

Machine's high operating temperatures can cause burns, damage surfaces, and start fires.

Always place Machine in Safety Base when not holding or using.



Refer to instruction manual/booklet and follow all instructions, warnings and cautions to avoid property damage, personal injury or death.

WARNING: Machine operates at high temperatures that can cause burns or other injury. Machine heat plate is hot during use. USE WITH EXTREME CAUTION.



CAUTION: Use in a well-ventilated area – vapors from heating process may be irritating to sensitive

individuals. In case of skin irritation, immediately wash skin with soap and water; for contact with eyes, immediately

flush with water. If irritation persists, seek medical attention.

CAUTION: Risk of electric shock. Do not open, modify, or otherwise tamper with Machine.

Always turn Machine OFF before plugging or unplugging from the electrical outlet. Never pull on the cord to disconnect Machine from the electrical outlet; instead, grasp the plug and pull to disconnect Machine.

WARNING: To provide continued protection against risk of electric shock, connect to properly grounded outlets only. Connect only to a power outlet that delivers power which is in accordance with the electrical ratings marked on your product. Do not use with extension cord. If an extension cord is necessary, a cord with min. ampere rating 13 A shall be used. A cord rated for less amperage can result in a risk of fire or electric shock due to overheating.

Before cleaning Machine, unplug from power outlet and allow to cool completely. Only clean with a soft cloth dampened with glass cleaner or water.

Never use flammable liquid or solvents like acetone or nail polish remover. Do not allow children to perform cleaning or maintenance on Machine.

Do not immerse in water or use in wet conditions.

Machine is intended for household and indoor use only. While using Machine, follow these safe-use practices:

- Use Machine in a well-ventilated area where air temperature does not exceed 35°C (95°F);
- Be careful when using Machine near combustible or heat reactive materials;
- Do not apply heat to material longer than recommended;
- Always unplug Machine and allow it to cool down before storage;
- Ensure Machine and safety base are situated on a flat, stable surface;
- Do not leave Machine unattended when it is switched on; and
- Unplug Machine from outlet when not in use and before servicing or cleaning.

WARNING: Machine becomes hot during use. Young children should be kept away.

Machine is not intended for use by children 12 years of age and under; or by persons with reduced physical, sensory or cognitive capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of Machine by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with Machine.

The power cord should be positioned so that it will not drape over the countertop or tabletop where it can be tripped over, snagged, or pulled on unintentionally (especially by children).

Use care not to allow the cord to touch the heated surface. Coil the cord loosely when storing.

If the power cord is damaged, do not operate Machine.

Do not operate if Machine has been dropped and is damaged. If Machine or power cord are damaged, to avoid a hazard contact Cricut Member Care for

resolution: cricut.com/contact or 1-877-727-4288

SAVE THESE INSTRUCTIONS

LIMITED WARRANTY: See cricut.com/warranty, or write to manufacturer or authorized region representative at applicable address shown, for full terms and conditions.

Product specifications: CHP052G5	
Size – Unit (Width x Length x Height)	2.1 in x 3.4 in x 4.1 in; 5.4 cm x 8.7 cm x 10.4 cm
Weight – Unit	0.8 lbs. (0.36 kg)
Size – Unit + Stand (Width x Length x Height)	3.0 in x 3.9 in x 4.6 in; 7.7 cm x 10 cm x 11.6 cm
Weight – Unit + Stand	0.87 lbs (0.4 kg)
Power input (appliance inlet)	220-240V; 50/60 Hz; 320-382W
External power supply	N/A

了解 Cricut EasyPress Mini™ LT



- | | |
|------|--------|
| 1 把手 | 3 指示灯 |
| 2 开关 | 4 加热板 |
| | 5 安全底座 |

请务必小心操作



在操作机器之前，请阅读随附的《重要安全说明》。



注意：

加热板 (4) 在使用过程中会非常烫。



不使用时，请务必将其放回

安全底座 (5)。



操作方法

- 将电源线插入兼容的电源插座。
- 要打开机器，请使用开关。
- 要关闭机器，请使用开关。

需要帮助吗？

请访问 cricut.com/help

重要安全说明

请阅读并保存这些说明。在设置、操作和维修 CRICUT EASYPRESS MINI™ LT 之前，请阅读此完整说明书。

请遵循本文说明、在线说明和其它 Cricut 说明材料。

在这些安全说明中，“机器”一词指 Cricut EasyPress Mini LT。



警告：存在受伤、火灾和触电的风险。

未按照本文说明、在线说明和其它 Cricut 官方材料中规定的方式操作机器，可能会导致机器损坏、财产损失、人身伤害甚至死亡。

请注意机器上出现的以下安全相关符号：



注意。提醒您注意潜在的危險。请阅读并遵守所有说明、警告和注意事项。



小心，表面高温。

机器在高温下运行。机器加热板在使用过程中很烫。请勿触摸。



仅供室内使用。

机器只能在干燥的室内场所使用。



将机器放回安全底座。机器运行过程中产生的高温可能会导致灼伤、损坏表面并引发火灾。未握住或使用，

请务必将机器放置安全底座中。



请参阅说明手册 / 说明书并遵循所有说明、警告和注意事项，以避免财产损失、人身伤害或死亡。

警告：机器运行过程中产生的高温可能会导致灼伤或其他伤害。机器加热板在使用过程中很烫。请务必谨慎使用。



警告：请在通风良好的区域内使用。

加热过程中的蒸汽可能对敏感人员产生刺激。在引发皮肤刺激时，立即用肥皂和水清洗；如不慎入眼，立即用水冲洗。如果刺激感仍存在，请就医。

注意：存在触电风险。请勿打开、更改或以其他方式改造机器。

插入或拔出电源插座前务必关闭机器。断开机器电源时切勿拉扯电线，而应握住插头将其拔出，从而把机器和电源断开。

警告：为持续提供防触电风险的保护，请仅连接到正确接地的插座。仅连接到提供符合产品上标示的电气额定值的电源插座。请勿使用延长线。如果需要延长线，应使用最低额定电流为 13A 的电线。额定电流较低的电线可能会因过热而导致火灾或触电风险。

在清洁机器之前，请拔下电源插座并让其完全冷却。仅可用沾有玻璃清洁剂或水的软布进行清洁。切勿使用丙酮或卸甲水等易燃液体或溶剂。请勿让儿童对机器进行清洁或维护。

请勿浸入水中或在潮湿环境中使用。

机器仅限家用和室内使用。在使用机器时，请遵循以下安全使用惯例：

- 请在通风良好且空气温度不超过 35°C (95°F) 的区域使用机器；
- 在可燃或热敏材料附近使用机器时要小心；
- 加热材料的时间不应超过推荐时间；
- 务必拔掉机器插头并等待它冷却后再存放；
- 请务必将机器和安全底座放置在平坦且稳定的表面上；
- 设备启动后，必须有人看管；
- 闲置不用以及维修或清洁之前，请将机器插头从插座中拔出。

警告：机器在使用过程中会变热。应让儿童远离。

12 岁及以下的儿童，或身体、感官或认知能力下降的人士，或缺乏经验和知识的人士不得使用本机器，除非负责其安全的人士已提供有关使用本设备的监督或指导。

务必照顾好儿童，不得让儿童玩耍本机器。

电源线不得悬垂在台面或桌面外，以免无意绊倒、钩住或拉扯（尤其是儿童）。

注意不要让电源线接触加热表面。存放时，请将电源线松散地卷起。

如果电源线损坏，请勿使用机器。

如果机器已跌落并损坏，请勿使用。如果机器或电源线损坏，为避免发生危险，请联系 Cricut 会员关怀寻求解决方案：
cricut.com/contact 或 1-877-727-4288

请保存这些说明

有限保修：有关完整的条款和条件，请参阅 cricut.com/warranty，或按所示的适用地址致函制造商或授权地区代表。

产品规格：CHP052G5	
尺寸 - 机器（宽 x 长 x 高）	2.1 英寸 x 3.4 英寸 x 4.1 英寸；5.4 厘米 x 8.7 厘米 x 10.4 厘米
重量 - 机器	0.8 磅（0.36 公斤）
尺寸 - 机器 + 底座（宽 x 长 x 高）	3.0 英寸 x 3.9 英寸 x 4.6 英寸；7.7 厘米 x 10 厘米 x 11.6 厘米
重量 - 机器 + 底座	0.87 磅（0.4 公斤）
电源输入（电器插口）	220-240V；50/60 Hz；320-382W
外接电源	不适用

認識 Cricut EasyPress Mini™ LT



1 握把

2 開關

3 指示燈

4 加熱板

5 安全底座

務必小心使用



操作機器之前，請詳閱內附的重要安全說明。



警告：

加熱板 (4) 在使用過程中會變得很燙。



不使用時，請務必放回**安全底座 (5)**。



使用方式

- 將電源線插入相容的電源插座。
- 若要開啟，請使用開關。
- 若要關閉，請使用開關。

需要協助嗎？

請前往 cricut.com/help

重要安全說明

請閱讀並妥善保存這些說明內容。在設定、使用和維修你的 Cricut EasyPress Mini™ LT 前，請先讀完本文件。

請依照紙本說明書、線上說明書及其他 Cricut 說明資料操作。

在本安全說明書中，「機器」一詞是指 Cricut EasyPress Mini LT。



警告：有受傷、起火及觸電的危險。

未依照紙本說明書、線上說明書及其他 Cricut 官方資料中規定之方式操作機器，可能會導致機器損壞、財產損失、受傷甚至死亡。

機器上出現以下安全相關符號時，請特別注意：



注意。提醒你注意潛在危險。請閱讀並遵循所有說明、警告與注意事項。



注意，表面高溫。
機器運作時溫度高。機器加熱板在使用過程中很燙。請勿觸摸。



僅能於室內使用。

機器僅能在室內乾燥處使用。



將機器放回安全底座。機器運作的高溫可能會導致燒傷、表面損壞並引發火災。沒有拿在手中或不使用機器時，務必將機器放回安全底座。



請參閱說明書／手冊，並遵循所有說明、警告及注意事項，以避免財產損失、人身傷害或死亡。

警告：機器運作時溫度高，可能會造成灼傷或其他傷害。機器加熱板在使用過程中很燙，請務必小心使用。



注意：請在通風良好的區域使用。加熱過程中所產生的蒸氣可能會對體質敏感的人士造成不適。如造成皮膚過敏，請立即用肥皂和水清洗皮膚；如接觸眼睛，請立即用水沖洗。如持續產生過敏反應，請即刻就醫。

注意：有觸電的危險。請勿打開、改裝或以其他方式更動機器。

將插頭插入或拔下電源插座前，請務必先將機器關機。若想將機器插頭拔除，請勿直接拉扯電源線；請記得握住插頭後，再從插座上拔出。

警告：為避免觸電風險一再發生，請一律連接正確的接地插座。連接的電源插座必須提供符合產品標記的電力定額。請勿連接延長線使用。如果需要用到延長線，則應使用安培額定至少為 13A 的線。若電源線的安培額定少於這個值，就可能會因為過熱而起火或觸電。

清潔機器前，請從電源插座上拔下插頭，並讓機器完全冷卻。只能使用沾有玻璃清潔劑或水的軟布來清潔。切勿使用丙酮或去光水等溶劑清潔機器。切勿讓兒童清潔或保養機器。

請勿把機器浸入水中或在潮濕環境中使用。

機器僅能於乾燥的室內場所使用。使用機器時，請遵循以下安全使用做法：

- 在空氣溫度不超過 35°C (95°F) 且通風良好的區域使用；
- 在易燃或熱反應材料附近使用機器時，請格外小心；
- 加熱材料的時間不應超過建議時間；
- 把機器收起來之前，請務必拔下機器插頭，並讓機器冷卻；
- 確保機器和安全底座放置在平坦且穩固的表面上；
- 機器開機時不可以無人看管；以及
- 不使用時及維修或清潔之前，請將機器的插頭從插座上拔下。

警告：機器在使用過程中會變得很燙。幼童應保持距離。

除非有負責安全並熟悉機器安全操作方式的人員能在旁監督，否則機器不適合 12 歲（含）以下的兒童、身體／感官或認知能力下降人士，或缺乏經驗與知識者使用。

兒童應受監督，確保兒童不會將此機器當作玩具。

電源線應放置在檯面或桌面上，不得懸垂，避免在無意中絆倒、勾住或拉扯（尤其是兒童）。

小心不要讓電源線接觸到加熱過的表面。存放時，請將電源線鬆散地盤繞捲起來。

如果電源線受損，請勿操作機器。

如果機器掉落且毀損，請勿使用。如果機器或電源線損壞，為了避免危險，請聯絡 Cricut 客服支援以尋求協助：cricut.com/contact，或致電 1-877-727-4288

請妥善保存這份說明

有限保固：請參閱 cricut.com/warranty，或來信至列出的適用地址，聯絡製造商或授權地區代表，以了解完整的條款及細則。

產品規格：CHP052G5	
尺寸 - 單位（寬 x 長 x 高）	5.4 公分 x 8.7 公分 x 10.4 公分 (2.1 英寸 x 3.4 英寸 x 4.1 英寸)
重量 - 機身	0.8 磅 (0.36 公斤)
尺寸 - 機身 + 底座（寬 x 長 x 高）	7.7 公分 x 10 公分 x 11.6 公分 (3.0 英寸 x 3.9 英寸 x 4.6 英寸)
重量 - 機身 + 底座	0.87 磅 (0.4 公斤)
電源輸入（電器插座）	220-240V ; 50/60 Hz ; 320-382W
外部電源供應器	不適用

Kenali Cricut EasyPress Mini™ LT anda



- | | |
|-------------------|---------------------|
| 1 Pemegang | 4 Plat Haba |
| 2 Suis Hidup/Mati | 5 Tapak Keselamatan |
| 3 Lampu Penunjuk | |

Sentiasa kendali dengan cermat



Sebelum mengendalikan mesin, sila baca Arahan Keselamatan Penting yang disertakan.



AWAS:

Plat Haba (4) menjadi sangat panas semasa digunakan. Sentiasa letak semula ke **Tapak Keselamatan (5)** apabila tidak digunakan.



Cara penggunaan

- Pasang kord kuasa ke soket elektrik yang serasi.
- Untuk menghidupkan, gunakan suis Hidup/Mati.
- Untuk mematikan, gunakan suis Hidup/Mati.

Perlukan bantuan?

Layari cricut.com/help

Arahan keselamatan penting

BACA DAN SIMPAN ARAHAN INI. BACA KESELURUHAN DOKUMEN INI SEBELUM MENYEDIAKAN, MENGENDALI DAN MENYELENGGARA CRICUT EASYPRESS MINI™ LT ANDA.

Sila ikut arahan yang disertakan, arahan dalam talian dan bahan pengajaran Cricut yang lain.

Dalam Arahan Keselamatan ini, istilah "Mesin" bermaksud Cricut EasyPress Mini LT.



AMARAN: Risiko Kecelakaan, Kebakaran dan Renjatan Elektrik.

Mengendalikan Mesin dengan cara yang tidak ditetapkan dalam arahan yang disertakan, arahan dalam talian dan bahan rasmi Cricut yang lain boleh mengakibatkan kerosakan pada Mesin, kerosakan harta benda, kecederaan, bahkan kematian.

Harap maklum tentang simbol berkaitan keselamatan berikut yang muncul pada Mesin:



Perhatian. Memberi amaran kepada anda tentang potensi bahaya. Sila baca dan ikut semua arahan dan amaran.



Awat, Permukaan Panas. Mesin beroperasi pada suhu tinggi. Plat haba mesin adalah panas semasa digunakan. **JANGAN SENTUH.**



Untuk Kegunaan Di Dalam Bangunan Sahaja. Mesin hendaklah digunakan di lokasi yang kering sahaja.



Kembalikan Mesin ke Tapak Keselamatan. Suhu operasi mesin yang tinggi boleh menyebabkan melecur, merosakkan permukaan dan kebakaran. Sentiasa letakkan Mesin di Tapak Keselamatan apabila tidak dipegang atau digunakan.



Rujuk manual arahan/buku kecil dan ikut semua arahan dan amaran untuk mengelakkan kerosakan harta benda, kecederaan diri atau kematian.

AMARAN: Mesin beroperasi pada suhu tinggi yang boleh menyebabkan melecur atau kecederaan lain. Plat haba mesin adalah panas semasa digunakan. **GUNAKAN DENGAN BERHATI-HATI.**



AWAS: Gunakan di kawasan yang mempunyai pengudaraan yang baik – wap daripada proses pemanasan mungkin merengsakan individu yang sensitif. Sekiranya berlaku kerengsaan kulit, segera basuh kulit dengan sabun dan air; untuk sentuhan dengan mata, segera siram dengan air. Jika kerengsaan berterusan, dapatkan rawatan perubatan.

AWAS: Jangan buka, ubah suai atau godam Mesin.

Sentiasa MATIKAN Mesin sebelum memasang atau mencabut palam dari soket elektrik. Jangan sekali-kali menarik kord untuk memutuskan sambungan Mesin dari soket elektrik; sebaliknya, pegang palam dan tarik untuk memutuskan sambungan Mesin.

AMARAN: Untuk menyediakan perlindungan yang berterusan daripada risiko renjatan elektrik, sambungkan ke soket yang dibumikan dengan betul sahaja. Sambungkan hanya ke soket kuasa yang memberikan kuasa mengikut penarafan elektrik yang ditandakan pada produk. Jangan gunakan dengan kord sambungan. Jika kord sambungan diperlukan, kord dengan minimum

penarafan ampere 13 A hendaklah digunakan. Kord dengan ampere yang lebih rendah boleh mengakibatkan risiko kebakaran atau kejutan elektrik akibat terlalu panas.

Sebelum membersihkan Mesin, cabut palam dari soket kuasa dan biarkan sejuk sepenuhnya. Bersihkan hanya dengan kain lembut yang dilembapkan dengan pembersih kaca atau air. Jangan sekali-kali menggunakan cecair atau pelarut yang mudah terbakar seperti aseton atau penghilang cat kuku. Jangan benarkan kanak-kanak melakukan pembersihan atau penyelenggaraan pada Mesin.

Jangan rendamkan dalam air atau gunakan dalam keadaan basah.

Mesin ini bertujuan untuk penggunaan isi rumah dan di dalam bangunan sahaja. Semasa menggunakan Mesin, ikut amalan penggunaan selamat ini:

- Gunakan Mesin di kawasan yang mempunyai pengudaraan yang baik di mana suhu udara tidak melebihi 35°C (95°F);
- Berhati-hati apabila menggunakan Mesin berhampiran bahan mudah terbakar atau reaktif haba;

- Jangan kenakan haba pada bahan lebih lama daripada yang disyorkan;
- Sentiasa cabut palam Mesin dan biarkan ia sejuk sebelum disimpan;
- Pastikan Mesin dan tapak keselamatan terletak pada permukaan yang rata dan stabil;
- Jangan biarkan Mesin tanpa pengawasan apabila ia dihidupkan; dan
- Cabut palam Mesin dari soket apabila tidak digunakan dan sebelum menyelenggara atau membersihkannya.

AMARAN: Mesin menjadi panas semasa digunakan. Kanak-kanak kecil perlu dijauhkan.

Mesin ini tidak bertujuan untuk digunakan oleh kanak-kanak berumur 12 tahun ke bawah; atau oleh orang kurang upaya fizikal, deria dan kognitif, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, melainkan mereka telah diberikan pengawasan atau arahan mengenai penggunaan Mesin oleh orang yang bertanggungjawab ke atas keselamatan mereka.

Kanak-kanak perlu diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain dengan Mesin.

Kord kuasa mesti diletakkan agar tidak berjuntai dari atas kaunter atau meja kerana ia boleh menyebabkan tersadung, tercabut atau tertarik secara tidak sengaja (terutamanya oleh kanak-kanak).

Berhati-hati agar kord tidak menyentuh permukaan yang dipanaskan. Gulungkan kord secara longgar apabila menyimpan.

Sekiranya kord kuasa rosak, jangan guna Mesin.

Jangan guna sekiranya Mesin terjatuh dan rosak. Sekiranya Mesin atau kord kuasa rosak, bagi mengelakkan bahaya, hubungi Cricut Member Care untuk mendapatkan penyelesaian: cricut.com/contact atau 11-877-727-4288

SIMPAN ARAHAN INI

WARANTI TERHAD: Sila lihat cricut.com/warranty, atau tulis kepada pengeluar atau wakil rantau yang sah di alamat berkenaan yang ditunjukkan untuk mendapatkan terma dan syarat yang lengkap.

Spesifikasi produk: CHP052G5	
Saiz – Unit (Lebar x Panjang x Tinggi)	2.1 in x 3.4 in x 4.1 in; 5.4 sm x 8.7 sm x 10.4 sm
Berat – Unit	0.8 paun (0.36 kg)
Saiz – Unit + Tapak (Lebar x Panjang x Tinggi)	3.0 in x 3.9 in x 4.6 in; 7.7 sm x 10 sm x 11.6 sm
Berat – Unit + Tapak	0.87 paun (0.4 kg)
Input kuasa (salur masuk peralatan)	220-240V; 50/60 Hz; 320-382W
Bekalan kuasa luaran	T/B

أضواء المؤشر

إعدادات الطاقة/الحرارة



الضوء البرتقالي: قيد التسخين

الضوء الأخضر: تم الوصول إلى درجة الحرارة المحددة
الضوء الرمادي: إيقاف التشغيل (وضع الاستعداد)

تعامل دائمًا بحذر

قبل تشغيل الجهاز، اقرأ كتيب تعليمات الأمان الهامة.

تحذير: لوح التسخين (4) يصبح ساخنًا جدًا أثناء الاستخدام. أرجعه دائمًا إلى قاعدة الأمان (5) عندما لا يكون قيد التشغيل



تعرف على Cricut EasyPress Mini™ LT



- 1 مقبض
- 2 مفتاح التشغيل/الإيقاف
- 3 أضواء المؤشر
- 4 لوح التسخين
- 5 قاعدة أمان

طريقة الاستخدام

- قم بتوصيل سلك الطاقة بمأخذ تيار كهربائي متوافق.
- للتشغيل، استخدم مفتاح التشغيل/الإيقاف.
- لإيقاف التشغيل، استخدم مفتاح التشغيل/الإيقاف.

هل تحتاج إلى مساعدة؟

تفضل بزيارة cricut.com/help

تعليمات هامة حول السلامة

يرجى قراءة هذه التعليمات والاحتفاظ بها في مكان آمن. اقرأ هذا المستند بالكامل قبل إعداد وتشغيل واستخدام CRICUT EASYPRESS MINI™.

يرجى اتباع التعليمات المرفقة والتعليمات عبر الإنترنت والمواد التعليمية الأخرى من Cricut.

في تعليمات الأمان هذه، يعني مصطلح "آلة" Cricut EasyPress Mini.

تحذير: خطر التعرض للإصابة والحرق والصدمة الكهربائية.

قد يؤدي تشغيل الجهاز بطريقة غير موصوفة في التعليمات المرفقة والتعليمات عبر الإنترنت ومواد Cricut الرسمية الأخرى إلى تلف الجهاز أو تلف الممتلكات أو الإصابة أو حتى الوفاة.

يرجى ملاحظة الرموز التالية المتعلقة بالسلامة والتي تظهر على الجهاز:



تحذير: ينبهك بالمخاطر المحتملة. يرجى قراءة واتباع جميع التعليمات والتحذيرات والتنبيهات.



تحذير! سطح ساخن. الآلة تعمل في درجات حرارة عالية. لوحة تسخين الآلة ساخنة أثناء الاستخدام. ممنوع للمس.



للاستخدام الداخلي فقط. تستخدم الآلة في الأماكن الداخلية الجافة فقط.



إعادة الآلة إلى قاعدة الأمان. قد تتسبب درجات حرارة التشغيل المرتفعة للآلة في حدوث حروق وتلف الأسطح وبدء الحرائق. ضع الآلة دائمًا في قاعدة الأمان عند عدم الإمساك بها أو استخدامها.



راجع دليل/كتيب التعليمات واتباع جميع التعليمات والتحذيرات والتنبيهات لتجنب تلف الممتلكات أو الإصابة الشخصية أو الوفاة.

تحذير: تعمل الآلة في درجات حرارة عالية قد تسبب حروقًا أو إصابات أخرى. لوحة تسخين الآلة ساخنة أثناء الاستخدام. استخدمها بحذر شديد.



تحذير: استخدمها في منطقة جيدة التهوية - قد تكون الأبخرة الناتجة عن عملية التسخين مزعجة للأشخاص الذين يعانون من حساسية. وفي حالة تهيج الجلد، اغسل الجلد على الفور بالماء والصابون؛ وبالنسبة للتلامس مع العينين، اغسلهما على الفور بالماء. إذا استمر التهاب، راجع العناية الطبية.

تحذير: خطر حدوث صدمة كهربائية. لا تقم بفتح الجهاز أو تعديله أو العبث به بأي طريقة أخرى.

أوقف تشغيل الآلة دائمًا قبل توصيلها أو فصلها عن مأخذ التيار الكهربائي. ولا تسحب السلك أبدًا لفصل الآلة عن مأخذ التيار الكهربائي؛ وبدلاً من ذلك، أمسك القابس واسحبه لفصل الآلة.

تحذير: لتوفير حماية مستمرة من خطر التعرض لصدمة كهربائية، قم بالتوصيل بالمنافذ المؤرّضة بشكل صحيح فقط. قم بالتوصيل فقط بمأخذ الطاقة الذي يوفر الطاقة التي تتوافق مع التصنيفات الكهربائية الموضحة على المنتج. لا تستخدمها مع سلك التمديد. إذا كان سلك التمديد ضروريًا، فيجب استخدام سلك بحد أدنى لتصنيف الأمبير 13 أمبير. قد يؤدي السلك المصنف بقدرة أمبير أقل إلى خطر

نشوب حريق أو صدمة كهربائية بسبب ارتفاع درجة الحرارة.

قبل تنظيف الآلة، افصلها عن مأخذ التيار واتركها تبرد تمامًا. نظّفها بقطعة قماش ناعمة فقط مبللة بمنظف زجاج أو ماء. لا تستخدم أبدًا أي نوع من السوائل القابلة للاشتعال أو المذيبات مثل الأسيتون أو مزيل طلاء الأظافر. لا تسمح للأطفال بإجراء التنظيف أو الصيانة على الآلة.

لا تغمر الآلة في الماء أو تستخدمها في ظروف رطبة.

الآلة مخصصة للاستخدام المنزلي والداخلي فقط. أثناء استخدام الجهاز، اتبع ممارسات الاستخدام الآمن التالية:

- استخدام الآلة في منطقة جيدة التهوية حيث لا تتجاوز درجة حرارة الهواء 35 درجة مئوية (95 درجة فهرنهايت)؛
- كن حذرًا عند استخدام الآلة بالقرب من المواد القابلة للاحتراق أو التي تتفاعل مع الحرارة؛
- لا تستخدم الحرارة على المواد لفترة أطول من الموصى بها؛

- افصل الجهاز دائمًا واتركه ليبرد قبل التخزين؛
- تأكد من وضع الآلة وقاعدة الأمان فوق سطح مستو وثابت؛
- لا تترك الجهاز دون مراقبة عند تشغيله؛ و
- افصل الجهاز عن مأخذ التيار الكهربائي في حالة عدم استخدامه وقبل الصيانة أو التنظيف.

تحذير: تصبح الآلة ساخنة أثناء الاستخدام. يجب إبقاء الأطفال الصغار بعيدًا.

الآلة غير مخصصة للاستخدام من قبل الأطفال الذين تبلغ أعمارهم 12 عامًا أو أقل؛ أو من قبل الأشخاص ذوي القدرات الجسدية أو الحسية أو المعرفية المنخفضة، أو الذين لديهم نقص خبرة ومعرفة، ما لم يتم منحهم الإشراف أو التعليمات فيما يتعلق باستخدام الآلة من قبل شخص مسؤول عن سلامتهم.

يجب مراقبة الأطفال للتأكد من عدم عبث الأطفال بهذه الآلة.

يجب وضع سلك الطاقة بحيث لا ينثني فوق المنضدة أو سطح الطاولة حيث يمكن التعثر به، أو التشابك معه أو سحبه بدون قصد (خاصة الأطفال).

احرص على عدم السماح للسلك بلامسة السطح الساخن. قم بلف سلك بدون شد عند التخزين. لا تشغّل الآلة في حالة سقوطها وتعرضها للتلف. وفي حالة تلف الآلة أو سلك الطاقة، لتجنب التعرض للخطر، اتصل بدعم العملاء لدى Cricut للحصول على حل: cricut.com/contact أو 4288-727-877-1

احفظ هذه التعليمات

الضمان المحدود: راجع ضمان cricut.com، أو راسل الشركة المصنّعة أو ممثل المنطقة المعتمد على العنوان المناسب الموضح، للاطلاع على الشروط والأحكام الكاملة.

مواصفات المنتج: CHP052G5	
الحجم - الوحدة (العرض × الطول × الارتفاع)	2.1 بوصة × 3.4 بوصة × 4.1 بوصة؛ 5.4 سم × 8.7 سم × 10.4 سم
الوزن - الوحدة	0.8 رطل (0.36 كجم)
الحجم - الوحدة + لوحة الدعم (العرض × الطول × الارتفاع)	3.0 بوصة × 3.9 بوصة × 4.6 بوصة؛ 7.7 سم × 10 سم × 11.6 سم
الوزن - الوحدة + لوحة الدعم	1 رطل (0.47 كجم)
مدخلات الطاقة (مدخل الآلة)	220-240 فولت، 50/60 هرتز، 320-382 واط
مصدر الطاقة الخارجي	غير متاح



CHP050A5

120-127 VAC~; 60 Hz; 150-168 W

CHP052F5

CHP052G5

CHP052I5

220-240 VAC~; 50/60 Hz;
320-382 W



CRICUT, INC. 10855 SOUTH RIVER FRONT PKWY, SOUTH JORDAN, UT 84095 USA

EC

REP

CRICUT GERMANY GMBH, BLEICHSTR. 8-10, 40211 DÜSSELDORF, GERMANY

UK

REP

CRICUT, UK LIMITED, 5 NEW STREET SQUARE, LONDON, UNITED KINGDOM, EC4A 3TW